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b) 250 mm
b) 52°
b) Non. ©) Oui.
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©) 40° d) 60°

a) p 70° 2 AC 3 BC
b) o ZF y LE 3 180°

3. Plusicurs réponses possibles. Exemple :
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Consolidation
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Les triangles

1. Constructions personnelles.
a) Scalene, rectangle. b) Isoctle, acutangle.
) Scaléne, acutangle.

2. a) Scalene, rectangle. b) Isocele, acutangle.

©) Scalene, obtusangle.

. a) Non, car ka mesure de I'un des cotés est plus grande que
a somme des mesures des deux autres.

b) Non, car la somme des mesures des angles excede 180°.
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4. Plusicurs réponses possibles. Exemples :

a)

A

5. ) Faux, car un triangle équilatéral possede tois angles

de 60°.
b) Vrai, car la somme des mesures des angles intérieurs
serait supérieure 2 180°.
6.
[Angie 1[angle Zangle 3] Nom du trlangle
[Triangie 1] 30° | 40° | 110° | Trlangle obtusangle scalene
[Triangie 2| 45° | 00" | 45° | Triangle rectangle Isocéle
[Triangie 3| 60" | 60° | 60 | Tangle equiangle équlatéral
[Triangle 4| 70 | 70° | 40" [Tlangle acutangle Isocele
[Trangie 5| 30° | 30° | 120° | Trlangle obtusangle Isocéle
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